

Digitalni min-max termometar 30.1011

Tehnički podaci:

Raspon merenja:	unutrašnji: od -10°C do +60°C (14°F do 140°F) vanjski: od -50°C do +70°C (-58°F do +158°F)
Tačnost merenja:	+/- 1°C u opsegu 0°C do +50°C +/- 2°C od -50°C do 0°C i od +50°C do +70°C
Ispis merenja:	0,1°C
Dužina kabela:	otp. 3 metra
Baterija:	1,5V AAA

Postavljanje:

Postavite termometar u blizini prozora tako što ćete ga okačiti na ekser ili otvoriti zaslon na poledini termometra i tako ga postaviti na željeno mesto.

Kabel sa senzorom sprovedite jednostavno kroz otvoreni prozor. Kabel odgovara formi prozorskog zaptivača.

Pažnja! Kod oštarih rubova pojedinih prozorskih okna, jer pri čestom otvaranju prozora može doći do oštećenja kabela.

Izbegavajte postavljanje termometra u blizini grejnih tela i direktne sunčeve svetlosti.

Upotreba:

Otvorite poklopac kućišta baterije, koji se nalazi ispod zaslona za postavljanje na sto, na poledini aparata i izvucite zaštitnu trakicu ispred pozitivnog pola baterije. Skinite zaštitnu foliju sa ekrana i aparat je spreman za upotrebu.

Gornji deo ekrana pokazuje trenutnu unutrašnju temperatu Donji deo ekrana pokazuje vanjsku temperaturu.

Sa °C/°F tasterom na poledini aparata možete birati između prikaza temperature u °C ili °F.

Najviša i najniža temperatura:

- Pritisnite dugme MAX/MIN i na ekranu će se pojaviti najviša i najniža izmerena unutrašnja a temperatura od zadnjeg poništavanja(u gornjem delu ispis "IN"-unutra).
- Pritisnite još jednom taster MAX/MIN i na ekranu će se pojaviti najviša i najniža izmerena vanjska temperatura od zadnjeg poništavanja(u gornjem delu ispis "OUT"-spolja).
- Za povratak na aktuelnu temperaturu pritisnite ponovo taster MAX/MIN.
- Za poništavanje utaršnjih merenih vrednosti pritisnite taster RESET 3 sekunde, dok se na ekranu nalaze MAX/MIN i In ispis.Aparat sada kreće od trenutne temperature. Da biste se vratili u trenutnu temperaturu pritisnite dugme MIN/MAX ponovo na ekranu ispis In – Out.
- Za poništavanje spoljašnjih merenih vrednost pritisnite taster RESET 3 sekunde, dok se na ekranu nalaze MAX/MIN i OUT ispis.Aparat sada kreće od trenutne temperature. Da biste se vratili u trenutnu temperaturu pritisnite dugme MIN/MAX ponovo na ekranu ispis In – Out.

Održavanje aparata:

-Ne izlažite aparat ekstremnim temperaturama,vibracijama i udarcima.

-Čistite ga sa blago navlaženom i mekom krpom.Ne upotrebljavajte nikakva sredstva ili rastvora za čišćenje.

-Ne preduzimajte sami nikakve popravke već to prepustite nekom stručnom licu. Pre ikakve reklamacije obavezno promenite bateriju. Štete nastale fizičkim oštećenjima ili nestručnim popravkama neće biti prihvaćene kao reklamacija.